



Ordinul Militar și Religios Al
Cavalerilor Lui Hristo
Marele Magisteriu Internațional- Italy

Crăciunul 2023

Directorilor și sursorilor-frați ai Reprezentantei OMRCC României
în Italia



„Idea mea despre viață, antică sau modernă, este foarte simplă:
să-i iubesc pe ceilalți”
(Papa Francisco)

Excelente, stimate surori și frați ai Reprezentantei României
în Italia a OMRCC, aș dori să le transmit, în așteptarea sosirii
Pruncului Iisus, urările mele cele mai bune, sincere și afectuoase
pentru un Sfânt Crăciun.

Gândurile mele nu pot să nu se îndrepte spre suferința pe
care mulți o suferă din cauza conflictelor de război, cele rusești,
ucrainene și palestiniene israeliene.

Cât de trist și pustiu, cât de mult sânge s-a vărsat din cauza

lăcomiei și răutății unora care, din cauza nevoii perene de putere, nu le pasă de alții.

Câtă foame rămâne în lume, câtă suferință!

Și apoi, să ne facem propriu acel sentiment care ne unește pe toți, numit „iubire” și pe cel creștin „caritate”.

Tot subliniez cât de important este să ne motivăm și să ne semnificăm sentimentul de apartenență.

Vreau în continuare să vă multumesc TUTUROR, pentru că ați avut grija de cei mai slabi, pentru cei mai puțin privilegiați, mai puțin norocoși, aducând un cuvânt de mângâiere și ajutor concret.

Aceasta înseamnă a fi vrednic de cuvânt, pe care NOI l-am dus mai departe și pentru care am semnat un jurământ, care, deși formal, ne-a apropiat de acel sentiment de solidaritate firească, care derivă din credința creștină și din gândul: „FA BINE , FĂ BINE” și din nou adresată întregii comunități care ne urmărește și pe rețelele de socializare „AJUTĂ-NE SĂ AJUTĂM”. !

Cel mai frumos cadou este să iubești, fără interese și fără rezerve. Iubind, amintindu-ne că toți suntem frați și că Crăciunul este bucurie interioară și pace.

Ar trebui să ne amintim că noi, ca membri ai umanității, suntem o mare familie și acesta va fi sentimentul care ar trebui să ne facă măreți și să ne îmbogățească inimile cu seninătate și iubire.

Cele mai bune urări ale mele se îndreaptă și către toți cei care au pierdut o persoană dragă, fraților și surorilor noștri bolnavi, tuturor celor care sunt singuri, bătrânilor, medicilor și asistentelor, tuturor bolnavilor; VREAU să-i amintesc în rugăciunile mele și am încredere că și TU o vei face, pentru că necazurile lor să se aline puțin.

Un gând și tuturor fraților care s-au întors în casa Tatălui. Gândurile mele de recunoștință și rugăciunea mea către sora

noastră italiană Sonia TOMASSO, care ne-a părăsit pe 19 noiembrie 2023, după o scurtă boală și apropierea de fratele nostru Hospitaliere Raffaele PITTIGLIO și de fiul său, căruia îi asigurăm cu toții frăția noastră.

Vă doresc tuturor să puteți petrece acest Crăciun, unii alături de cei dragi și, celor care nu pot, le spun să nu disperați, pentru că „lumina lui Hristos care se va naște ne va ajuta pe toți să înviam. În autenticitatea tipică copiilor, care, deși absorb dificultățile, reușesc totuși să exprime bucuria de care prea des ne lipsește nouă, adulții, pentru că suntem împovărați de greutatea vieții de zi cu zi! „,

Salutările mele respectuoase și cavalierești în Sfântul Bernard, protectorul nostru, cu motto-ul nostru asociativ (incipit al Psalmului 115 al Cărții Sfintei Biblii):

“ Non Nobis Domine, Non Nobis, Sed Nomini Tuo da Gloriam “



Il Gran Vicario e Il Gran Maestro
FCGCCM. Antonio Primo Di Francesco
Via Volpe Cavassi n. 20/1 – 18100 –
Imperia (IM) - Italy
mail: gp.omrcc@gmail.com
Web: <https://www.omrcc.com>



A.D. IX-XII-MMXXIII

Dalla nostra sede Gran Vicariale in Italy - Imperia (IM) – 18100 - Via Volpe Cavassi nr. 20/1
Mail. Gp.omrcc@gmail.com – info.omrcc@libero.it
Web: <https://www.omrcc.com> – www.atsb.it